



# Что год грядущий нам готовит...

Время течёт быстро и незаметно, вот и декабрь наступил. Я думаю, что со мной согласятся и взрослые и дети, что все мы с нетерпением ждём наступления Нового года. Ведь каждый человек ждёт от него чего-то необычного: финансового улучшения, новых незабываемых встреч, приключений, да, в конце концов, каникул и отпусков. Подводя итоги года прошедшего, мы решили задать кое-какие вопросы нашим учителям. Не ради статистики, интереса ради.

Первый вопрос, который нас заинтересовал это: **верите ли вы в Деда Мороза?** Из всех, нами опрошенных учителей, два человека до сих пор верят в Деда Мороза, в сказку, надо полагать, и чудо. Этими романтиками оказались Климентьева Зоя Борисовна и Помазкова Марина Валентиновна.

Опрашивая мужскую половину наших учителей нам было интересно, **все ли учителя-мужчины успели за время работы в школе сыграть роль Деда Мороза.** Как оказалось, нет, этими счастливицами являются: Котов Виктор Ильич, Шитько Виктор Иванович, Романчук Павел Михайлович. Но, мы так думаем, у них ещё всё впереди.

Более полное и содержательное интервью удалось взять у Татьяны Леонидовны Макаровой.

**- Татьяна Леонидовна, какие проблемы, на Ваш взгляд, возникли в этом году в гимназии?**

- Катастрофическая загруженность учеников.

**- Что бы Вы хотели изменить?**

- Менять – это новая проблема, нам и старых хватает.

**- Какое важное событие произошло с Вами в этом году?**

- У меня появился новый класс.

**- Знаете ли Вы, кто в этом году будет исполнять роль Д. М.?**

- Нет.

**- А Вы исполняли хоть раз роль Снегурочки?**

- Нет.

**- Что бы хотели пожелать в будущем году себе, да и всем?**

- Здоровья, терпения, выносливости.

**- И, напоследок, отдельное пожелание гимназистам**

- Учиться, учиться и ещё раз учиться!

Есть ещё очень интересные и оригинальные ответы наших учителей на отдельные вопросы. На вопрос **Что бы Вы попросили у Деда Мороза,** Виктор Ильич ответил так: «Надо попросить у Д. М. мороз, снег, лёд на озере, чтобы можно было устроить зимнюю рыбалку». На вопрос **чтобы Вы пожелали себе:** «Дожить до пенсии». А гимназистам Виктор Ильич пожелал быть людьми, в полном смысле этого слова.

Огромное спасибо всем учителям, принявшим участие в опросе, спасибо за пожелания. А мы, гимназисты, желаем вам дорогие учителя крепкого здоровья, долголетия, терпения, творчества, спокойствия и благополучия.



Anna





## Новогодняя статистика

Все люди разные, а человек единственный и неповторимый. Есть люди похожие внешне, но их никак нельзя назвать одинаковыми. Каждый человек – это прежде всего личность, сформировавшаяся или пока нет, которая имеет свои моральные и материальные ценности. Проведя социологический опрос, я еще больше убедилась в этом. Опрос был посвящен концу года началу нового. Цель: подвести итоги и узнать планы на будущий год. Вопросы были разные: односложные (требовался ответ «да» или «нет») и развернутые (нужно было указать какую-либо информацию). Со вторым оказалось сложнее. Информанты не были готовы к опросу, и многие просили даже день на то, чтобы продумать ответы. Но мне необходимы спонтанные ответы. На первый вопрос «Что хорошего Вы сделали в этом году?» ответы получились такими: половина опрошиваемых людей ответила, что «много», а вот вопрос «ЧТО?» остался риторическим. Многие ответили, что не знают, считая, что об этом должны судить окружающие их люди. А дальше мнения разделились на «хорошее для себя» и «хорошее для других». В таких ответах, в основном описывались недавно происходившие события. На вопрос «Что Вы хотите сделать в Новом году?» ответы были более разнообразными. Как оказалось, нет предела человеческим желаниям! Многие мечтают покорить мир, стать элитой общества или просто выиграть в лотерею, посетить какую-нибудь страну, некоторые хотят получить больше новых знаний, хорошо сдать экзамены и усовершенствовать себя. И только единицы ответили, что желают в Новом году счастья и радости, провести его в кругу близких и родных людей. Выходит, что теперь материальные ценности стоят на первом месте. На третий вопрос «Верите ли Вы в Деда Мороза?» почти все единогласно ответили «Нет». Хотя и нашлись люди с хорошим чувством юмора, которые с большой уверенностью ответили утвердительно.



А вот с новогодним костюмчиком пришлось совсем туго. Общее мнение было приблизительно таким: «Мы уже взрослые для этого». Однако на Новогоднем маскараде обязательно должен появиться Дед Мороз и Снегурочка, зайчик и медвежонок, феи и принцессы, а также ангелы и чертики, ведьмочки и даже, как это ни странно, Смерть с косой. Вот такие мы разные. Все испытали на себе «новогоднее чудо», правда, как и что распространятся не стали. Видимо это большущий секрет.

А подарки, которые все хотят получить... Ну очень разные: от плюшевых мишек до шикарных машин и вилл на берегу моря! Вот так.

Ну и последний вопрос был чисто символическим: Что Вы хотите пожелать гимназии в Новом году. Многие желали больших успехов и процветания, хороших учеников, становиться все лучше и лучше... А некоторые перешли к более конкретным пожеланиям, даже скорее к личным просьбам, одной из которых была проводить чаще хорошие дискотеки.

Итоги меня обрадовали. Год прожит не зря. Но не стоит останавливаться, нужно стремиться вперед.



**И все обязательно  
получится!**

Кукушкина  
Виктория



## Кто такой Дед Мороз?

Пришла ко мне моя младшая сестра и спросила: «А существует ли настоящий Дед Мороз? Или это просто сосед с красным носом? Может это просто придуманная взрослыми история, что бы запутать детей?» Мы не знали, что ей ответить. Думали... Искали...

Вопрос о том, кто является прямым предком Деда Мороза очень спорный. В одних странах предками Деда Мороза считают местных гномов, в других - средневековых странствующих жонглеров.

Образ Деда Мороза складывался веками, и каждый народ вносил в его историю что-то свое. Среди предков Дедушки Мороза был, оказывается, и вполне реальный человек. В IV веке н. э. жил в турецком городе Мира добрый человек, и за добрые дела Николая архиепископ Николай. Это был очень хороший человек, и после его смерти объявили святым. В средние века твердо установился обычай: в День Святого Николая, 19 декабря, дарить детям подарки, именно так и поступал сам святой. После введения нового календаря святой стал и в Новый год. Если говорить о происхождении нашего родного (отечественного) Деда Мороза, то его прямым предком значитс восточнославянский дух холода Трескун (Студенец, Мороз). С тех пор, как в России начали отмечать Новый Год, в домах стал появляться старый дед, с бородой, в валенках. В одной руке он нес мешок с подарками, а в другой – палку. Тогда Дед Мороз не был веселым старичком, который распевал песенки. Подарки он, конечно же, дарил, но доставалось палкой. После того, как Дед Мороз старел и добрел, перестал раздавать тумачи, а стал просто запугивать плохих детей страшными сказками. Но в наше время Дед Мороз уже никого не наказывает и не пугает, а только раздает подарки и веселит всех у новогодней елки. Палка превратилась в волшебный посох, который Морозу играть с детишками в разные забавные игры. Дедушка Мороз появился внучка – Снегурочка, которая стала помогать разносить подарки и рассказывать сказки.



Все мы родом из детства и искренне верим в Деда Мороза, искали под новогодней елкой подарки от него и очень хотели узнать, где же он на самом деле живет. Современным ребятам повезло больше, потому что они точно знают о том, что у Деда Мороза в Беларуси есть свой дом. А вот где? Кто-то уже знает, а кто-то и нет... Находится он в самом "сердце" Беловежской пуши... Многие взрослые говорят, что побывав там, словно посетили свое детство. Снова вспомнили, как катались на санках и лыжах, играли в снежки и скатывались с горки. В общем, попали в сказку.

На Новый год дети всего мира загадывают свои заветные желания и пишут письмо. А кому? Деду Морозу. Они верят, что он обязательно их исполнит, и с нетерпением ждут этого момента.



## «Что? Где? Когда?»

В этом году я во второй раз ездила в г.Фаниполь на соревнование «Что? Где? Когда?». Для меня поездка оказалась спонтанной, т.к. некоторые участники, по моему удивлению, отказались ехать. Невольно подумалось - «А где же команда? И есть ли она вообще?» Из бывшего состава мне повстречался только капитан команды «Desperados» – Ваня Жук. Вот к нему я и решила обратиться с возникшими вопросами.

- Ваня, скажи пожалуйста, что мешает команде гимназии выступить в полную силу?

- В первую очередь это неорганизованность, безответственность самих участников. Мне кажется, что мы не осознаем до конца, что играем в эту игру не только ради удовольствия или самоутверждения, а еще и для того, чтобы прославить свою школу, возвысить гордое имя гимназиста.

- Как ты считаешь, можно ли назвать удачным выступление команды во II туре?

- Вполне. Но, тем не менее, у нас есть к чему стремиться. В гимназии уже есть богатый опыт участия в интеллектуальных играх. Наши команды «Ника» и «Фиолетовая параллель» не раз занимали самые высокие места. Но у нашей команды еще есть недоработки, которые необходимо устранить. Нужно, прежде всего, создать настоящую заинтересованную команду, собрать фанатов «Что? Где? Когда?» Также побольше заниматься самообразованием, тем более в нашем распоряжении сейчас масса средств – от библиотеки до интернета.

- Что бы ты пожелал всем гимназистам и своей команде в Новом Году?

- Стремиться только вперед. Удачи, везения. А команде занять свое достойное место, чтобы гимназия нами могла гордиться.

- Большое спасибо!

## Внимание! Внимание! Всем! Всем! Всем!

### Пора подумать...



Деловой стиль одежды – это строгий выдержанный стиль одежды, предназначенный для посещения учащимися учебных занятий. Для

мальчиков в комплект входят пиджак, жилет, брюки, рубашка и галстук. Для девочек (девушек) – пиджак, жилет, юбка, блузка с короткими и длинными рукавами, сарафан. В зимнее время в комплекты могут входить свитер или жилет.



**Запрещено посещение гимназии во время занятий в джинсовой одежде**

Образцы моделей делового стиля обновляются каждый год. Выбрать модель



которая вам подходит можно на сайтах предприятий концерна

«Беллегпром» по адресу :

[www.bellegprom.by](http://www.bellegprom.by), интернет-сайте

Министерства образования Республики

Беларусь по адресу: [www.minedy.unibel.by](http://www.minedy.unibel.by).



## ЧТО НЕСЕТ НАМ ЭТОТ ГОД?



Этот год будет не совсем спокойным. Присмотритесь к изменениям в жизни, но будьте осторожны. Возможна неожиданная политическая развязка. Год благоприятный для перемен, для действия. А теперь прогноз на будущий год, в зависимости от года в котором вы родились.

**КРЫСА** - Для них этот год можно назвать тревожным, поскольку они не будут ощущать привычно о г для них постоянства и безопасности.

**БЫК** - Они будут беспокойными, разгневанными, опасными. Большею частью будут оставаться у себя, ожидая лучших дней. **ТИГР** - Могут делать, что захотят, им очень везет. Он находится под покровительством систем. Сейчас хорошее время братья за великие дела.

**КОТ** - Немного непривычный, тревожный, поскольку эти люди не любят перемен, которые нарушили бы их спокойный образ жизни. **ДРАКОН** - Им этот год нравится. Они найдут способ блистать ... и, возможно, быть представленными к награде.

**ЗМЕЯ** - Может быть, в этом год им покажется утомительным, скучным, но из всего этого они извлекут урок.

**ЛОШАДЬ** - им надо использовать все способности, что бы изменить свою жизнь к лучшему.

**КОЗА** - Все заняты тем, чтобы изменить мир, и забывают про них. Им будет немного грустно.

**ОБЕЗЬЯНА** - Они проживут этот год в качестве зрителя. У них чувство бесполезности действия, но если они решатся чего-то достичь, им следует приложить максимум усилия.

**ПЕТУХ** - Этот год им может показаться суровым, трудным, вызвать неприязнь, поскольку все меняется.

**СОБАКА** - Эти люди в своей стихии. Это им нравится, они будут счастливы.

**СВИНЬЯ** - Грядут изменения, они спокойно постепенно к ним приспособляются. Так как они великодушны, спокойно терпят все потрясения.

Карачун Анастасия

## ЧТО ПОНРАВИЛОСЬ В ГИМНАЗИИ?

Я перешла в гимназию в этом учебном году. Меня здесь тепло встретили и учителя и одноклассники, и я не могу не перечислить то, что мне здесь понравилось. В первую очередь, это учителя. Они добры, справедливы, внимательны и каждый по своему индивидуален. Они могут найти подход к каждому ученику, всегда готовы предложить руку помощи нуждающемуся в поддержке. Не составляет особого труда понять материал, но если возникают проблемы никогда не боишься спросить или уточнить что-то, потому что знаешь, что тебе помогут.

В гимназии чувствую себя как в уютном и укромном домике. Не преувеличивая, могу сказать, что всегда спешу сюда как на праздник, в ожидании того, что сегодня меня ждет что-то хорошее. Конечно же, на мою жизнь в школе повлиял коллектив - 10 «Б» класс, про который можно с точностью говорить как о настоящей, дружной и единой команде.

Я уверена, что это далеко не все плюсы гимназии, и надеюсь, что она оставит только радостные воспоминания.

Хмарук Надежда





## Все о граффити



Чтобы познакомиться с этим видом современного искусства, не нужно посещать музеи и художественные галереи. Жители Нью-Йорка, Чикаго и Лондона уже сталкиваются с ним на улицах и в подземках. Теперь граффити осваивает Москву. Европейской столицей граффити-арта является Лондон. Тут в отличие от Нью-Йорка, где основной бомбежке спрейщиков подвергалась подземка, все картины изначально рисовали на заборах и фасадах домов. Вообще европейцы в отличие от американцев намного либеральнее подошли к граффити. К примеру, в Париже и ряде других евро-столиц искусство граффити, по сути, легализовано. У истоков появления

граффити-арта в основном стояли хип-хоперы, среди которых часто встречались как черные, так и белые ребята.

Сегодня граффитчиков можно условно разделить на две. Первые прежде всего ставят художественную ценность рисунка, подходят к искусству граффити как к средству выражения своих Стили граффити. **Throw-up**. Это самый простенький стиль, в двух цветах. Одним цветом выполняется контур, другим заливка.

**Blockbusters**. Также простой стиль, отличается большими буквами. Рисуются иногда даже одним цветом. Хорошо годится для чтобы громко заявить о себе **Bubbles**. В переводе с английского означает «пузырь». Рисуются несколькими цветами. Более сложен в исполнении, чем предыдущие два. Также часто используется в Более характерен для старой школы, ныне не моден.



одинаково категории, вторые идеи. выполнен широкими того, слово бомбинге.



**Wild Style**. В пееводе с англ. – «Дикий стиль». Это динамичный стиль, трудный для прочтения. Рисуются 3-4 и более цветами, с множеством различных фишек и наворотов, с наложением и переплетением букв. Труден в исполнении, этим стилем рисуют уже опытные writer'ы. Обычно им рисуют в спокойном месте, и работают над таким куском долго. Требуется серьезной подготовки, на скетче нужно учесть все тонкости. В отличие от предыдущих стилей в **Wild'e** можно создать настоящие шедевры.

Я узнала, что и в нашей школе есть граффитчики. Это Владислав Цвирко из 9 «Б» класса. Мне сразу захотелось встретиться с ним и спросить о его увлечении.

- Владик, сколько времени ты увлекаешься граффити?
- Уже 2 года
- В каком стиле рисуешь?
- Под настроение, но в основном Freestyle.
- Где ты тренируешься? Ведь это очень сложная работа.
- наброски делаю на бумаге, а потом переношу их на стену своего гаража.
- Есть ли в Несвиже еще ребята, которые интересуются граффити?
- Конечно, это мои друзья из СШ№1.
- Трудно ли достать баллончики с краской?
- Я езжу в Минск. 1 баллончик краски стоит примерно 15.000-17.000.
- Родители поддерживают тебя в таком хобби?
- Да, и мама, и папа только за то, чтобы я самореализовался.
- Запрещают ли местные органы власти рисовать в Несвиже?
- Да
- Будет ли связана твоя будущая профессия с графическими рисунками?
- Я собираюсь поступать в Несвижский государственный колледж имени Якуба Колоса.





## SMS соблазны

SMS (англ. Short Message Service — служба коротких сообщений) — технология, позволяющая осуществлять

приём и передачу коротких текстовых сообщений сотовым телефоном.

По телевизору нас призывают принять участие в SMS-опросах, SMS-голосованиях, SMS-чатах, скачать мелодии, картинки, игры для своих мобильных. Иначе, как намекает реклама, мы рискуем многое потерять. Например, значительно ухудшить свое настроение, перестать быть модным, молодым, крутым, мобильным... Ну так что...стоит ли поддаваться SMS-соблазнам?

Сначала немного истории возникновения SMS. SMS была создана как составная часть стандарта GSM Phase 1. Впервые система рассылки коротких сообщений была опробована в декабре 1992 года в Англии для передачи текста с персонального компьютера на мобильный телефон в сети GSM компании Vodafone.

В России некоторые абоненты сотовых сетей предпочитают писать SMS на родном языке, используя латинские буквы, что первоначально было обусловлено отсутствием поддержки кириллицы телефонными аппаратами. А с широким распространением русифицированных телефонов — привычкой, а также тем, что на латинице можно писать более длинные SMS (160 вместо 70 символов на кириллице) за те же деньги. Например: Ura! Ya napisal pro SMS.

В англоязычных странах для экономии символов в SMS часто используют аббревиатуры, пропуски гласных, а также обозначают слова и слоги схожими по звучанию цифрами и буквами. Например, «C u l8r» с успехом заменяет «See you later».

Уже очень давно телефон стал имиджевой вещью. Доступная возможность стать "не как все" означает подобрать мелодию и картинку для экрана

мобильника. Впрочем, частенько бывает, что купленную мелодию или картинку вы не получаете - например, во время передачи произошел сбой или она не для вашей модели. Вернуть потраченные деньги в этой ситуации нереально

Статья add 01914593 на номер 424. Стоимость – 2100 р. (для себя и друга - 3500 р.)

Самые популярные рингтоны собраны в голосовом портале 425 СИМЕЛОФОН  
Звони на короткий номер 425, слушай и заказывай лучшие мелодии сезона!

Подробнее информацию можно узнать в разделе ПОМОЩЬ.  
Стоимость звонка – 47 руб. за 1 мин. (без учета налога).

SMS-викторины. Вот пример: стоимость сообщения, 3-5\$, обычно не указывается, как и правила игры. В ответ на сообщение вам приходит первый вопрос, затем второй и т.д., пока не закончатся вопросы или ваши деньги. В этом случае вам присылают ответ об ошибке и предлагают сыграть заново. Что?! А где машины, дачи, бриллианты? Кто несет ответственность за получение обещанных призов? Обрадую вас: чаще всего таких призов не существует в действительности. Кстати, иногда бегущая мелким шрифтом строчка гласит, что стоимость минуты 1\$, время округляется до одной минуты. Мило!

Каждый со мной согласится это очень неприятно, когда вас нагло проводят вокруг пальца, ведь надпись о цене сообщения есть в рекламе но она находится внизу экрана и отображена очень мелким шрифтом

Вот вопрос: что делать? Делаем вывод: КАЖДЫЙ САМ должен защитить себя от этого. Так как на государство рассчитывать не приходится, то надежного способа, кроме здравого смысла и критического отношения, нет.

Цвирко Владислав, 8 «Б»

*Читайте газету «Гимназен'ОК» вы можете посетив сайт нашей гимназии, где найдете много интересного!*

<http://gymn-nesvizh.narod.ru/>